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1. Phần đáp án câu trắc nghiệm: 
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2.TỰ LUẬN
MÃ ĐỀ  201- 203
	Câu/điểm
	Nội  dung
	Điểm chi tiết

	Câu1a/1,0đ
	- Ghi đúng công thức 
	0,5

	
	- B1 = 1.10-5T
	0,5

	Câu1b/ 1,0đ
	Viết được biểu thức NLCCTT: 
[image: image3.wmf]

 EMBED Equation.DSMT4 [image: image4.wmf]12
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	0,25

	
	B2 = 2.10-5 T
	0,25

	
	Vẽ đúng hình
	0,25

	
	BM = 3.10-5 T
	0,25

	Câu 2/3đ

a/ 2đ

	Viết đúng công thức 
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111

fdd

=+


	0,25

	
	    Suy ra   d’ = 30cm
	0,25

	
	d’>0 : ảnh thật
	0,25

	
	Số phóng đại 
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	0,25

	
	                            = - 0,5
	0,25

	
	suy ra chiều cao của ảnh là 2 cm


	0,25

	
	Vẽ hình đúng (không có chiều truyền ánh sáng và không đúng tỷ lệ trừ 0,25)
	0,5

	b/1đ

	vị trí của vật lúc sau d = 45 cm suy ra 
[image: image7.wmf],

d

= 36 cm
	0,5

	
	Ảnh di chuyển ra xa thấu kính
	0,25
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	0,25


MÃ ĐỀ  202 – 204
	Câu/điểm
	Nội  dung
	Điểm chi tiết

	Câu1a/1,0đ
	- Ghi đúng công thức 
	0,5

	
	- B1 = 1.10-5T
	0,5

	Câu1b/ 1,0đ
	Viết được biểu thức NLCCTT: 
[image: image9.wmf]
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	B2 = 1,5.10-5 T
	0,25

	
	Vẽ đúng hình
	0,25

	
	BM = 0,5.10-5 T
	0,25

	Câu 2/3đ

a/ 2đ


	Viết đúng công thức 
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	    Suy ra   d’ = 75cm
	0,25

	
	d’>0 : ảnh thật
	0,25

	
	Số phóng đại 
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	0,25

	
	suy ra chiều cao của ảnh là 3 cm


	0,25

	
	Vẽ hình đúng (không có chiều truyền ánh sáng và không đúng tỷ lệ trừ 0,25)
	0,5

	b/1đ

	vị trí của vật lúc sau d = 60 cm suy ra 
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	Ảnh di chuyển lại gần thấu kính
	0,25
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